



బార్గంపహడ్ : కేసీఆర్ బిత్తపాటికి క్షీరాభిషేకం చేస్తున్న రోగా, నాయకులు

జననేత కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో..



భద్రాచలం : విద్యార్థుల పాఠశాలలో మిఠాయిలు పంపిణీ చేస్తున్న నాయకులు మానీ రామకృష్ణ



అశ్వారావుపేట : వృద్ధాశ్రమంలో స్వీట్లు, పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ యువజన నాయకులు



కొత్తగూడెం అర్బన్ : కేక కట్ చేసి మొక్కలు నాటుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



లక్ష్మివెలిపల్లి: రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



చంద్రగిరి: కేక కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు



దమ్మపేట: దమ్మపేట పీసాచీస్ వద్ద మొక్కలు నాటుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మెప్పా, నాయకులు

రాష్ట్ర సాధకుడు, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్ర శేఖరరావు జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు వాడవాడలా కేక కట్ చేసి పటాకులు కాల్చి సంబురాలు జరుపుకున్నారు. పినపాక నియోజకవర్గంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రోగా కాంతారావు, కొత్తగూడెంలో మాజీ మంత్రి వనమా వెంకటేశ్వరరావు, అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మెప్పా నాగేశ్వరరావు, భద్రాచలం నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ఇల్లెందులో మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ కేసీఆర్ జన్మదినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. వృక్షార్పణ, సేవా కార్యక్రమాలలో భాగంగా భారీ ఎత్తున మొక్కలు నాటారు. ఆసుపత్రుల్లో రోగులకు పండ్లు పంపారు. రక్తదాన శిబిరాలు ఏర్పాటు చేశారు. స్థానిక ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం సైనికుల్లా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

- నమస్తే నెకేవర్సీ



పాల్వంచ: జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



చర్ల : మండల పార్టీ కార్యాలయంలో..



దుమ్మగూడెం : లక్ష్మీనగరం పార్టీ కార్యాలయంలో



పినపాక : ఈబయ్యారం అడ్డరోడ్లో..



ఇల్లెందు: రక్తదాన శిబిరంలో పండ్లు జ్యాన్స్ అందజేస్తున్న హరిప్రియ, దిండిగిరి



బజారుపాడు: కేక కట్చేస్తున్న బీఆర్ఎస్



కొత్తగూడెం టౌన్: రోగులకు పండ్లు ఇస్తున్న నాయకులు



బేకులపల్లి: కేక కట్ చేస్తున్న నాయకులు



అశ్వారావుపేట రూరల్: మామిళ్లవారిగూడెంలో కేక కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు



అన్నపర్తిపల్లి: మొక్క నాటుతున్న బీఆర్ఎస్ సుధాకర్ రావు



అశ్వారావుపేట రూరల్: కొత్తూరు గ్రామంలో మొక్కలు నాటిని బీఆర్ఎస్ నేతలు



అశ్వారావుపేట: కేక కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



అశ్వారావుపేట: ములకలపల్లిలో మొక్కలు నాటుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కోతులకు పండ్లు, అటుకులు వేస్తున్న యువకులు



రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న నాయకులు



కొత్తగూడెం: జిల్లా బీఆర్ఎస్ ఆఫీస్ లో మొక్క నాటుతున్న బిన్నారలు



మొక్కలు నాటుతున్న నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు



ములకలపల్లి ఆసుపత్రిలో రోగులకు రాక్లి, పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



కేక కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

వసతి గృహాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్



పనులను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ జితేష్ వీ పాటిల్

పాల్వంచ, ఫిబ్రవరి 17: స్థానిక ఆశ్రమ గురుకుల వసతి గృహాన్ని కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ సోమవారం సందర్శించారు. విద్యుద్ధీకరణ, మరుగుదొడ్లు మరమ్మత్తు పనులను పరిశీలించారు. డీడీ (ట్రైబల్ వెల్ఫేర్) మణిమ్మ, హెచ్.ఎం భద్రు పాల్గొన్నారు.

ఫెలిజిటీస్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో క్రీడాపాటీలు

పినపాక, ఫిబ్రవరి 17: ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ఫెలిజిటీస్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మార్చి 1 నుంచి ఖమ్మంలో క్రీడాపాటీలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కె దుర్గాప్రసాద్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ క్రీడాపాటీల్లో క్రికెట్, వాలీబాల్, కబడ్డీ, షట్లెట్ పాటీలు నిర్వహిస్తామని, ఆసక్తి గల క్రీడాకారులు సెల్ 9849995151 నెంబర్ ను సంప్రదించగలరని కోరారు.

శివరాత్రికి ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటు చేయాలి

మణుగూరు టౌన్, ఫిబ్రవరి 17: మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మణుగూరు సీలకంత్ శృరస్వామి ఆలయం నుంచి డీఎంస సన్మానిస్తున్న కమిటీ సభ్యులు గోదావరి వరకు ప్రత్యేక బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కూచి పూడి బాలు కోరారు. ఈ మేరకు సోమవారం మణుగూరు డిప్యూటీ మేనేజర్ కలిసి విన్వించగా ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు. డింకో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్తో పాటు పాలకర్ష సభ్యులు డీఎంస సన్మానించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై మరియూ పత్రికా పంపిణీలో ఏమైన సమస్యలు ఉంటే సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777073

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 9182777616

భద్రాద్రి రామయ్యకు ముత్తంగి అలంకరణ



స్వామివారికి నిత్యకల్యాణం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 17: భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానంలో సోమవారం అంతరాలయంలోని మూలవరులకు హైదరాబాద్ కు చెందిన భక్తులు రూ.30 లక్షలతో తయారు చేయించి సమర్పించిన ముత్యాల పాదాభిషేక ప్రత్యేక గొడుగులను అర్చకులు స్వామివారికి ధరింపజేశారు. తెల్లవారుజామున ఆలయ తలుపులు తెరిచి స్వామివారికి సుప్రభాతం పలికి ఆరా ధన, ఆరగింపు, సేవాలం, నిత్యోహారాలు, నిత్యలలికారణం తదితర నిత్య పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామివారి బేడా మండపంలో నిత్యకల్యాణాన్ని జరిపారు.

పాఠశాలల సందర్శన

ఇల్లెందు రూరల్, ఫిబ్రవరి 17: మండలంలోని వెల్ఫేర్, ప్రైవేట్ పాఠశాలలను జిల్లా విద్యాశాఖ కోఆర్డినేటర్ సతీషకుమార్, సైదుల, నాగరాజు, ఎంకావో స్వామి కలిసి సోమవారం సందర్శించారు. అపారట్ విద్యార్థుల వివరాలు సమీక్షించారు.

అందుబాటులో ఇండియాన్ గ్యాస్ సేవలు



గ్యాస్ గోదామును ప్రారంభిస్తున్న ఇల్లెందు ఎమ్మెల్యే కోరం

అక్కపల్లి, ఫిబ్రవరి 17: అక్కపల్లి మండల ప్రజలకు గ్యాస్ సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని ఇల్లెందు ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని సమృద్ధి-సారథ్య గ్యాస్ ఏజెన్సీని ఆయన ప్రారంభించారు. పూనెం సరసయ్య, దనలక్ష్మి, భారత్, భారత్, రామ సర్వయ్య, బురుగడ్ల రామయ్య, సుంక ప్రభాకర్, సరెడ్ల వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పంట అధిక దిగుబడిపై అవగాహన సదస్సు

అక్కపల్లి, ఫిబ్రవరి 17: మండల పరిధిలోని మర్కాడు గ్రామానికి చెందిన గొగ్గెల సతీష్ అనే రైతు రమణాపురం గ్రామ బివరలో వేసిన సంచరకం(1134)మక్క పంటను సోమవారం ఉదయం పరిశీలించారు. మొక్కజొన్న పంట వద్ద కంపెనీ వారు పంట దిగుబడిపై రైతులతో అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో రైతులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ పరామర్శ



పరామర్శిస్తున్న హరిప్రియనాయక్

ఇల్లెందు రూరల్, ఫిబ్రవరి 17: ఇల్లెందుకు చెందిన బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు డేదంగల పోశం కుమారుడు సాయి, ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతిచెందాడు. ఆ కుటుంబాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియనాయక్ సోమవారం పరామర్శించారు. సాయి మృతిపట్ల సంతాపం, సానుభూతి తెలిపారు. నాయకులు హరినింగనాయక్, దిండిగిరి రాజేందర్, లాల్ సింగ్, రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్నేహితుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్న స్నేహితులు

పాల్వంచ, ఫిబ్రవరి 17: పట్టణానికి చెందిన కరాట్ మూర్తి, జిమ్ నిర్వాహకుడు రసూల్ నాయక్ ఇటీవల మృతిచెందారు. ఆయనతోపాటు 1979లో పదోతరగతి చదివిన సహాధ్యాయులంతా కలిసి రూ.లక్ష సేకరించి, తమ మిత్రుడి కుటుంబానికి సోమవారం అందించారు. మల్లె వీర నారాయణ, సరసింహారావు, ఎం.సరసింహారావు, ఖలీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అటానమస్ కాలేజీగా 'అనుబంధం'



గుర్తింపు పత్రాలను ప్రదర్శిస్తున్న యాజమాన్యం

పాల్వంచ, ఫిబ్రవరి 17: అనుబంధం ఇంజనీరింగ్ మహిళా కళాశాలకు యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్, జవహర్ లాల్ నెహ్రూ దిక్ష్వాజీకల్ యూనివర్సిటీ హైదరాబాద్ నుంచి అటానమస్ గుర్తింపు లభించింది. వివరాలను విద్యార్థులందరికీ వైద్యకర్మ సోమవారం కళాశాల ఆవరణలో మీడియాకు వెల్లడించారు. ఈ గుర్తింపు 2024-25 నుంచి 2028-29 విద్యారంభవరకు వరకు ఉంటుందని చెప్పారు. ఈ ఘనతకు కారణమైన తమ అధ్యాపకులకు, సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఆత్మమ పాఠశాల సందర్శన

అక్కిడేపల్లి, ఫిబ్రవరి 17: మండలంలోని రేగళ్ల తండా ఆశ్రమ పాఠశాలను సోమవారం జిల్లా విద్యాశాఖ కో-ఆర్డినేటర్ సైదుల, నాగ రాజాఖర్, సతీషకుమార్ సందర్శించారు. మధ్యాహ్న భోజనాన్ని రికార్డులను పరిశీలించారు.

'ప్రధానమంత్రి ఇంటర్ షిప్'

దరఖాస్తులకు ఆహ్వానం

కొత్తగూడెం గణేష్ టెంపుల్, ఫిబ్రవరి 17: ప్రధానమంత్రి ఇంటర్ షిప్ పథకానికి అర్హులైన విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ ఇంటర్ షిప్ కాల వ్యవధి ఏడాదిపాటు ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఎంపికైన విద్యార్థులకు నెలకు రూ.5వేల కొచ్చున, ఒక్క నెలలో మాత్రం రూ.6వేలు మంజూరవుతాయని, కనీసం ఆరు నెలలపాటు ఉద్యోగ శిక్షణ ఉంటుందని తెలిపారు. 10వ తరగతి, ఆ పైన చదువుతున్న/పూర్తిచేసిన విద్యార్థులంతా (ఇటీవల, పాలిటెక్నిక్, డిప్లొమా సహా) దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని వివరించారు. దరఖాస్తుదారుల వయసు 21 నుంచి 24 సంవత్సరాల మధ్య ఉండాలని, కుటుంబంలో ఏ ఒక్కరు కూడా ప్రభుత్వ ఉద్యోగా ఉండరాదని తెలిపారు.

విద్యార్థులకు కంటి పరీక్షలు

కొత్తగూడెం గణేష్ టెంపుల్, ఫిబ్రవరి 17: జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థుల్లో 78,227 మందికి గత ఏడాది రెండు విడుదలకా కంటి పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు డిఎంహెచ్ఎ డాక్టర్ భాస్కర్ నాయక్ తెలిపారు. ఇందులో 2,103 మందికి దృష్టి లోపం ఉన్నట్లుగా గుర్తించినట్లు చెప్పారు. వీరి కోసం కొత్తగూడెం ప్రభుత్వ ఏరియా ఆస్పత్రిలో, భద్రాచలం ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో ప్రత్యేక కంటి పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. వీటిలో 15 రోజులపాటు రోజుకు కొత్తగూడెంలో 150 మందికి, భద్రాచలంలో 100 మందికి కంటి పరీక్షలు చేయాలని ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. ఈ రెండు కేంద్రాలను ఆయన సోమవారం సందర్శించి, వైద్యులతో మాట్లాడారు.

బాలుడి ఆత్మహత్య

చుంపపల్లి, ఫిబ్రవరి 17: ఆ బాలుడిది, బాలిడి.. ఇద్దరి ఒకే ఊరు. వారిద్దరూ సెల్ ఫోన్లో చాటింగ్ చేస్తున్నారు. ఆ చాటింగ్.. ఆ బాలుడి ప్రాణం తీసింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు.. మండలంలోని చుంపపల్లి తండాకు చెందిన బాదావత్ మనోజ్ కుమార్ (15), చుంపపల్లి ఉన్నత పాఠశాలలో 9 వ తరగతి చదువుతున్నాడు. ఇతడి ఊరికి చెందిన బాలిక.. ఇద్దరూ తమ తమ ఇళ్ల నుంచి ఫోన్లో చాటింగ్ చేసుకుంటున్నారు. దీనిని ఆ బాలిక తల్లిదండ్రులు గమనించారు. వారు మనోజ్ కుమార్ ను మందలించారు. దీనిని తట్టుకోలేని అతడు క్షణికావేశంతో శనివారం రాత్రి గడ్డి మందు తాగాడు. అతడిని తల్లిదండ్రులు ఖమ్మంలో ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చేర్చారు. అతడు అక్కడే చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం మృతిచెందాడు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పోస్టుమార్టం అనంతరం కుటుంబీకులకు మృతదేహాన్ని పోలీసులు అప్పగించారు. ఆ బాలుడి తండ్రి రమేష్ ఫిర్యాదుతో చుంపపల్లి ఎస్సై రవికుమార్ కేసు నమోదు చేశారు. దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు.

గోల్డ్ షాపులో చోరీ యత్నం

దుమ్మగూడెం, ఫిబ్రవరి 17: గోల్డ్ షాపులో సోమవారం దుండగులు చోరీ చేసేందుకు యత్నించి విఫలమయ్యారు. షాపు నిర్వాహకులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండల కేంద్రమైన లక్ష్మీనగరంలో శ్రీరామ్స్ జ్యూయలరీ షాపులో ఆదివారం ఆర్డర్ రాత్రి ఓ బొంబేలో వచ్చిన కొందరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు షాపు తాళాలు పగులగొట్టి చోరీ చేసేందుకు యత్నించారు. అదే సమయంలో షాపు పక్కనే ఉన్న వారు గమనించి బయటకు రావడంతో ఆ గుర్తు తెలియని దుండగులు పారిపోయారు. షాపు యజమాని తండ్రిగృహం వద్ద ఉన్న కొందరు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

బంగారు నగల దుకాణంలో చోరీ

చర్ల, ఫిబ్రవరి 17: మండల కేంద్రంలోని భద్రాద్రి జ్యూయలరీ షాపులో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చోరీకి పాల్పడ్డారు. భద్రాద్రి జ్యూయలరీ షాపులో ఆదివారం సుమారు మూడు గంటల సమయంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు షాపు తాళాలు పగులగొట్టి సుమారు ఐదు లక్షల విలువైన బంగారు, వెండి నగలను ఎత్తుకుపోయారు. ఆదివారం రాత్రి ఇదే షిఫ్ట్ మరో రెండు షాపుల్లో చోరీకి ప్రయత్నించినట్లు తెలిసింది. షాపులో బంగారు, వెండి నగలతోపాటు రూ.20వేలు నగదు హోయిందని షాపు యజమాని తండ్రిగృహం వద్ద ఉన్న కొందరు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.